
Výpis spojovacích prvků pro 1 styk
Spoj. 
prvek

 Šířka pás. 
(Profil)

Délka pás. 
(Délka výzt.)

Tl. 
pás. ks kg/ks Ocel kg

SP 11 pás. 100 100 10 4 0,785 11 375 3,140
Celkem kg: 3,14

Výpis svarů pro jeden styk
Připojen Tl. svaru Délka svaru ks     Délky svarů celkem
SP 11 NS 10 100 8 NS 10 –  0,800m



Výpis spojovacích prvků pro 1 styk
Spoj. 
prvek

 Šířka pás. 
(Profil)

Délka pás. 
(Délka výzt.)

Tl. 
pás. ks kg/ks Ocel kg

SP 21 pás. 100 120 10 4 0,942 11 375 3,768
Celkem kg: 3,77

Výpis svarů pro jeden styk
Připojen Tl. svaru Délka svaru ks     Délky svarů celkem
SP 21 NS 10 120 8 NS 10 –  0,960m



Výpis spojovacích prvků pro 1 styk
Spoj. 
prvek

 Šířka pás. 
(Profil)

Délka pás. 
(Délka výzt.)

Tl. 
pás. ks kg/ks Ocel kg

SP 31 pás. 80 120 12 4 0,904 11 375 3,617
Celkem kg: 3,62

Výpis svarů pro jeden styk
Připojen Tl. svaru Délka svaru ks     Délky svarů celkem
SP 31 NS 10 100 8 NS 10

NS 10 80 8 NS 10 –  1,440m



Výpis spojovacích prvků pro 1 styk
Spoj. 
prvek

 Šířka pás. 
(Profil)

Délka pás. 
(Délka výzt.)

Tl. 
pás. ks kg/ks Ocel kg

SP 41 pás. 100 150 12 2 1,413 11 375 2,826
Celkem kg: 2,83

Výpis svarů pro jeden styk
Připojen Tl. svaru Délka svaru ks     Délky svarů celkem
SP 41 NS 10 150 4 NS 10 –  0,600m


